



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 091/2024

RETIFICATIVO I: Alteração na data de publicação do cronograma, entrevista, matrícula e resultado do curso **Técnico em Desenvolvimento de Sistemas**.

Leia-se

| Descrição | Data | Horário | Local |
|--------------------------------|-------------------------|---|---|
| Inscrição | 29/07/2024 a 01/08/2024 | 09h | https://www.pa.senac.br/psg/selecao |
| Entrevista | 05/09/2024 | Conforme cronograma a ser publicado no site a partir do dia 04/09/2024 | Núcleo de Educação Profissional do Senac em Barcarena - Avenida Cônego Batista Campos, quadra 377, s/nº - Vila dos Cabanos. Barcarena/PA. |
| Divulgação do Resultado | 06/09/2024 | - | Ver item 6 |
| Matrícula | 05/09/2024 | 08h30 às 11:30 ou das 14h às 18h | Núcleo de Educação Profissional do Senac em Barcarena - Avenida Cônego Batista Campos, quadra 377, s/nº - Vila dos Cabanos. Barcarena/PA. |